
Вибіркова ОК 10.2  «Географія світових ринків» 

Рівень BO  Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

014.07 Середня освіта (Географія) 

Середня освіта. Географія. Економіка. 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

5 кредитів, 150 год. 10/20 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Економічної та соціальної географії 

Автор ОК Мандрик І. П. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Вивчення ОК базується на знаннях з  

основних курсів загальної і професійної 

підготовки 

Що буде вивчатися ОК висвітлює питання еволюції, сутності, 

характерних рис, структури та географії 

світових ринків товарів, послуг, фінансів, 

робочої сили, організації та регулювання 

зовнішньоторговельних процесів на 

світовому ринку. Будуть вивчатися такі 

галузеві ринки: енергоносіїв; руд і металів; 

напівфабрикатів; сільськогосподарської 

сировини і продовольства; товарів 

широкого вжитку; машино-технічної 

продукції; транспортних послуг; 

туристичних послуг; інформаційно-

комунікаційних послуг; рекламних послуг; 

фінансових і страхових послуг; освітніх 

послуг. 

Чому це цікаво/треба вивчати  Метою вивчення  ОК  є формування у 

здобувачів освіти системи сучасних 

теоретичних знань і практичних навичок 

щодо географії та особливостей 

формування сучасного світового ринку та 

його окремих сегментів; оволодіння 

знаннями про методи організації 

міжнародної торгівлі, основні форми та 

методи державного регулювання 

міжнародної торгівлі; визначення 

потенційних можливостей виходу України 

на світові ринки. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У ході вивчення ОК здобувачі освіти 

повинні знати: етапи становлення та 

сучасні особливості та тенденції 

функціонування світового ринку; 

кон’юнктуру світового ринку та чинники її 

формування; географічну і товарно-

галузеву структуру світового ринку; 

особливості функціонування та географію 

окремих ринків товарів, послуг, фінансів, 

робочої сили; методи організації 



міжнародної торгівлі; форми та методи 

державного регулювання міжнародної 

торгівлі; місце України на світових ринках; 

вміти: визначати кон’юнктуру світових 

товарних ринків та чинники її формування; 

визначати тенденції функціонування 

окремих світових ринків та прогнозувати їх 

подальший розвиток; визначати потенційні 

можливості виходу України на світові 

ринки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Набуті знання і вміння можуть бути 

використані у науковій та професійній 

діяльності при проведення занять у 

закладах загальної середньої освіти. 

У процесі вивчення ОК здобувачі освіти 

набудуть інтегральні (ІК), загальні (ЗК), 

фахові (ФК) та предметні (ПК) 

компетентності, зазначені в силабусі. 

 


